
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0397/2026 der SPD im Ortsbeirat betreffend Auszug der BBS II aus der 
Goetheschule und der Feldbergschule: Perspektiven der Schulen (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wann ist der Umzug der BBS II in die Holzstraße (bei positivem Votum des Stadtrats) an-

gedacht? 
 
Aufgrund der Abhängigkeit zum Auszug der Hochschule Mainz und der noch zu prüfenden 
Gebäudesubstanz ist zum gegenwärtigen Zeitpunkt keine Aussage hierzu zu treffen. 

 
2. Welche Räumlichkeiten werden genau nach dem Umzug den Grundschulen zur Verfügung 

stehen? Gibt es weitere freigewordene Räumlichkeiten in den Grundschulen, für die eine 
anderweitige, außerschulische Nutzung vorgesehen ist? 
 
Nach dem Auszug der Berufsbildenden Schule II stehen der Grundschule alle frei geworde-
nen Räumlichkeiten zur Verfügung. Die Ausgestaltung des Gebäudes sind im Überpla-
nungsprozess zu beleuchten und mit der Schulbehörde (Aufsichts- und Dienstleistungsdi-
rektion) abzustimmen. Eine außerschulische Nutzung scheidet grundsätzlich aus. 

 
3. Wie lange wird nach dem Umzug der Umbau der freien Räumlichkeiten dauern, bis diese 

für die Grundschulen bezugsfertig sind? 
 

Aufgrund einer Vielzahl an Einflussfaktoren ist hierzu keine valide Aussage möglich. 
 
4. Werden die freigewordenen Räumlichkeiten den tatsächlichen Raumbedarf der Grundschu-

len mittelfristig decken? 
 

Die freiwerdenden Räumlichkeiten werden den Raumbedarf der Grundschule decken. 
 
 
Mainz, 21.04.2026 
 
 
gez. 
Ata Delbasteh 
Beigeordneter 



 


